
９、優先すべき施策
(２) あなたは、⿃取市を住みよいまちにするために、今後どのような施策を優先して進めるべ
きと思いますか。優先すべきと思われるものを次の項⽬から、５つ選んで○をつけてください。

◇優先すべき施策については、「雇⽤・勤労福祉対策」が39.9％と最も多く、次いで「⾼
齢化対策」37.4％、「若者定住対策」33.4％、の順となっている。
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

雇用・勤労福祉対策

高齢化対策

若者定住対策

子育て支援対策

企業誘致の推進

道路整備対策

中心市街地の活性化対策

公共交通機関の整備

学校教育の充実

住民の声をくみあげる仕組みづくり

保健医療対策

海、山、河川等の環境保全対策

中山間地域の維持・活性化対策

消防・防災・防犯対策の強化

移住・定住対策

農林業の振興

観光の振興

商工業の振興

ごみ・下水処理 、公害など環境対策

行財政改革の推進

障がい者対策

地域コミュニティの充実

スポーツ・レクリエーションの振興

生涯学習・社会教育の推進

文化・芸術の振興

市の知名度向上（シティセールス）

公園・緑化対策

公営住宅などの住宅政策

人権推進施策

街並み保存・景観対策

国際交流などの国際化施策

男女共同参画の実現のための施策

地域情報化対策

その他

無回答

優先すべき施策（％） 全体（Ｎ＝2050）



１.道路
整備対策

２.公
園・緑化
対策

３.中⼼
市街地の
活性化対
策

４.中⼭
間地域の
維持・活
性化対策

５.移
住・定住
対策

６.公営
住宅など
の住宅政
策

７.海、
⼭、河川
等の環境
保全対策

８.ご
み・下⽔
処理、
公害など
環境対策

９.消
防・防
災・防犯
対策の強
化

10.公共
交通機関
の整備

11.⼈権
推進施策

12.男⼥
共同参画
の実現の
ための施
策

全 体
（N=2050)

24.7 6.0 23.0 15.8 13.3 4.5 16.7 9.6 15.3 23.0 3.3 2.3 

男 性 29.4 6.3 24.3 15.4 14.4 3.4 18.6 8.5 14.9 21.9 4.3 2.1 

⼥ 性 21.2 5.9 22.2 15.9 12.4 5.4 15.3 10.5 15.6 24.2 2.3 2.7 

10 代 32.9 11.0 28.0 6.1 12.2 0.0 22.0 12.2 9.8 40.2 4.9 1.2 

20 代 30.4 8.1 20.9 11.5 12.8 6.1 11.5 8.8 7.4 27.0 0.0 2.0 

30 代 30.3 11.7 26.5 9.8 16.3 4.5 14.0 5.3 11.0 24.2 1.9 3.4 

40 代 34.7 5.7 20.7 11.3 13.0 2.0 14.3 8.3 16.0 26.7 2.7 2.7 

50 代 23.4 3.9 19.0 17.9 17.1 6.6 14.9 8.5 15.4 24.5 4.7 2.8 

60 代 19.3 5.3 23.2 18.6 10.4 4.7 20.9 10.9 17.2 21.3 3.9 2.1 

70 代 16.9 3.3 26.2 22.1 12.2 4.7 17.1 12.2 19.6 14.6 3.0 1.7 

◇性別では⼤きな傾向差は⽬⽴たない。
◇年齢別では、全年代において「17.若者定住対策」及び「27.雇⽤・勤労福祉対策」が多い。

20〜30歳代においては「16.⼦育て⽀援対策」が相対的に多い。
また、若年層ほど「1.道路整備対策」「10.公共交通機関の整備」「21.スポーツ・レクリエー
ションの振興」「25.観光の振興」「26.市の知名度向上（シティセールス）」が多く、年齢層が
上がるほど「13.保健医療対策」「15.⾼齢化対策」が多くなる傾向がみられる。

13.保健
医療対策

14.障が
い者対策

15.⾼齢
化対策

16.⼦育
て⽀援対
策

17.若者
定住対策

18.学校
教育の充
実

19.⽣涯
学習・社
会教育の
推進

20.⽂
化・芸術
の振興

21.ス
ポーツ・
レクリ
エーショ
ンの振興

22.地域
コミュニ
ティの充
実

23.商⼯
業の振興

24.農林
業の振興

全 体
（N=2050)

19.6 7.6 37.4 30.2 33.4 21.7 6.1 6.1 6.3 7.2 11.3 12.5 

男 性 15.7 8.4 34.2 28.6 33.3 17.7 5.9 5.5 7.4 5.7 14.5 16.3 

⼥ 性 22.1 7.1 39.5 32.0 33.5 25.3 6.4 6.4 5.4 8.4 8.7 9.6 

10 代 12.2 11.0 18.3 28.0 25.6 29.3 6.1 13.4 18.3 7.3 19.5 7.3 

20 代 15.5 9.5 31.1 42.6 37.8 22.3 3.4 4.1 10.1 4.1 7.4 5.4 

30 代 13.3 6.1 25.4 57.2 28.0 25.4 4.2 6.4 7.2 6.4 15.2 8.7 

40 代 20.3 8.0 25.0 32.0 29.3 33.7 5.0 8.0 5.3 4.0 13.0 9.7 

50 代 20.4 6.9 37.2 25.9 37.5 20.1 7.2 5.2 6.3 6.6 11.8 12.4 

60 代 21.5 7.4 44.7 23.6 35.4 15.2 6.8 5.5 4.5 9.6 10.0 15.0 

70 代 22.7 8.0 51.9 18.0 33.4 18.5 8.0 5.5 4.7 9.1 8.3 17.4 

25.観光の
振興

26.市の知
名度向上
（シティ
セールス）

27. 雇
⽤・勤労福
祉対策

28.企業誘
致の推進

29.国際交
流などの国
際化施策

30.地域情
報化対策

31.⾏財政
改⾰の推進

32.住⺠の
声をくみあ
げる仕組み
づくり

33.街並み
保存・景観
対策

34.その他

全 体
（N=2050)

12.4 6.1 39.9 24.9 2.5 2.1 7.8 21.2 3.2 1.6 

男 性 12.9 7.4 36.3 31.1 2.8 2.2 10.4 19.4 2.8 1.8 

⼥ 性 12.1 5.2 43.6 20.3 2.3 2.3 6.0 22.5 3.6 1.4 

10 代 23.2 20.7 20.7 12.2 4.9 3.7 0.0 11.0 6.1 0.0 

20 代 18.9 8.1 54.1 20.9 2.0 2.0 4.7 18.2 4.1 4.7 

30 代 14.0 6.4 50.4 18.9 3.0 1.5 4.9 18.6 4.2 1.5 

40 代 14.7 6.3 44.3 27.0 4.3 2.0 8.7 21.0 3.7 2.3 

50 代 11.6 6.1 48.2 27.5 2.8 2.5 6.6 19.6 1.9 1.4 

60 代 9.6 5.3 36.1 27.7 1.8 2.5 10.9 23.6 2.7 1.2 

70 代 9.7 3.0 24.6 26.0 0.8 1.7 9.1 24.6 3.0 1.1 

優先すべき施策／性別、年齢別（％）

※「無回答」は割愛しています。


